

ДВА КРЫЛА

Выпуск № 53 февраль 2025

Наш полет не прекратить! «Два крыла» даны творить!

ГРАДОТИК

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Поздравляем с Днем защитника Отечества. Желаем отваги, здоровья и силы духа. Пусть каждый день славится подвигами и храбрыми поступками наших заступников Родины. Будьте надежными защитниками своего дома, семьи и страны.

Педагоги детского сада № 64 вместе с детьми подготовили поздравления к важному празднику. Ребята смастерили памятные открытки и медали. Поделки детей хранят в себе искреннюю теплоту любящих рук и не могут не вызвать чувство умиления в крепких отцовских сердцах. На музыкальных занятиях наши воспитанники разучили и исполнили трогательные песни для дорогих пап. Как тут не растаять?



Инструкторы по физической культуре организовали спортивный праздник для детей и их пап «Мы защитники». Участники проявили большую активность. Веселые эстафеты проверили отцов и детей на ловкость, выносливость, силу и скорость. Мамы, старшие братья и сестры пришли поболеть за своих близких. Некоторые подготовили плакаты в поддержку любимой команды. Все участники были награждены медалями и почетными грамотами.

Нам приятно проводить праздники, которые помогают сплотить семью. Выражаем большую благодарность всем участникам мероприятия!



ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ

Все ли великие ученые отличались прилежным поведением и послушанием? Мы углубились в биографию некоторых гениев науки и вот, что обнаружили:



Создатель всемирно известной периодической таблицы химических элементов Дмитрий Менделеев в детстве получал плохие отметки, часто дрался, а в юности даже оказался участником дуэли.



Великий математик Николай Лобачевский, создатель неевклидовой геометрии, однажды на спор перепрыгнул через голову профессора. В другой раз появился во дворе университета верхом на корове и на глазах у ректора стал строить из себя циркового акробата, за что удостоился «первого места по худому поведению».



Основатель космонавтики Константин Циолковский вспоминал, что учеба шла туго и мучительно, его оставляли на второй год, а позже даже отчислили. После чего он стал самоучкой, переехал в Москву и провел десятки научных экспериментов. Затем он сделал открытия, позволившие советским ученым построить ракету и отправить человека в космос.

Поведение ребенка в детстве не определяет на 100% его судьбу. Поэтому мы видим потенциал в каждом воспитаннике. Ежегодно в нашем детском саду проходят мероприятия ко Дню российской науки, который отмечается 8 февраля.

Ребята с большим удовольствием принимают участие в различных научных экспериментах и опытах. Изучают свойства воды и цвета, песка, бумаги и воздуха. Также намагничивают предметы, бросают их в воду, смешивают краски с молоком и многое другое.

После каждого эксперимента дети делятся своими наблюдениями, что помогает развитию их критического и креативного мышления.



МАЛЫЕ ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ

Проведение Малых Олимпийских игр в нашем детском саду стало хорошей традицией. Это мероприятие приобщает воспитанников к здоровому образу жизни. Дети продемонстрировали свои способности не только в спорте, но и в творчестве. Ребята делали поделки, рисовали символы олимпиады, вырезали олимпийский огонь из бумаги.

Благодарим всех причастных за вклад в создание этого замечательного праздника спорта!



ОБМЕН ОПЫТОМ

Современный педагог не может не совершенствоваться в своей деятельности. Он должен постоянно находиться в состоянии поиска, развиваться в методике своей работы, искать новые формы и технологии воспитания и развития детей. Поэтому сотрудники нашего детского сада регулярно пополняют свои знания на мастер-классах и корпоративном обучении.



Воспитатель Кружалина Олеся Васильевна провела для коллег мастер-класс по пластилинографии. Педагоги старательно повторяли все этапы работы, чтобы потом применить знания на занятиях с детьми. Ведь польза лепки в дошкольном возрасте – это в первую очередь развитие мелкой моторики: эффективное средство подготовки руки ребёнка к письму, изучение формы и размера предмета, его строения, цвета, назначения. Также это простой и эффективный способ самовыражения.

КОРПОРАТИВНОЕ ОБУЧЕНИЕ

Детский сад № 64 организовал корпоративное обучение по познавательному развитию для педагогов из детских садов Приморского района с целью обмена опытом и лучшими педагогическими практиками.

В рамках программы выступающие педагоги демонстрировали коллегам практические подходы к познавательному развитию дошкольников:

- Старший воспитатель детского сада № 52 Продан Алена Владимировна удивляла слушателей необычным экспериментом с бумагой и лентой Мебиуса;
- Воспитатель детского сада № 89 Метелкина Наталья Викторовна представила свой опыт познавательного развития детей в малых подгруппах;
- Воспитатель Яфасова Раиля Рамисовна дошкольного отделения школы № 199 познакомила коллег с авторской многофункциональной игрой «Домики - гномики»;
- Воспитатель детского сада № 77 Сергеева Жанна Николаевна рассказала и показала приемы активизации мыслительной деятельности с помощью магнитной головоломки «Танграм»;
- Воспитатель детского сада № 68 Богатырева Наталья Алексеевна увлекла всех ассоциативной головоломкой «Кроссенс»;
- Воспитатели нашего детского сада № 64 Бруклич Оксана Юрьевна и Ристонен Любовь Михайловна представили авторские игры: «Волшебные часы» и «Экологический маршрут».

Корпоративное обучение призвано поддерживать высокий уровень образовательных услуг в наших детских садах и способствовать гармоничному развитию детей. Некоторые педагоги отметили, что такие мероприятия позволяют не только получать новые знания, но и налаживать полезные связи с коллегами, обмениваться опытом и вдохновляться идеями для дальнейшей работы.

Мы уверены, что полученные знания будут реализованы на практике, а наши юные исследователи смогут расти и развиваться в атмосфере творчества и поддержки.



ПДД - ЗНАЙ И СОБЛЮДАЙ!

10 февраля 2025 года стартовала городская акция «Скорость - не главное!»

Наши педагоги провели для воспитанников занятия по правилам дорожного движения и творческие мастер-классы. Дошколята изготовили брелоки-домики, как символы ценности семьи, и вручили их своим родителям-водителям. Главная мысль: «Скорость – не главное! Главное, что тебя ждут дома!»

Акция направлена на повышение безопасности дорожного движения. Некоторые водители забывают, что спешка может привести к опасным ситуациям. Соблюдение скоростного режима является важным фактором для предотвращения аварий.

Поддерживая акцию, мы призываем всех водителей быть внимательными на дороге и помнить: «Скорость - не главное!»



ПДД - ЗНАЙ И СОБЛЮДАЙ!

ПОДДИЖИМОСТЬ

КАК РАЗВИТЬ У РЕБЕНКА МУЗЫКАЛЬНЫЙ СЛУХ

1. Включайте детские песенки, классику, звуки природы, народные песни и т.д. Желательно, чтобы музыка воспринималась сознательно, нравилась и вам, и малышу.
 2. Игра «Угадай звук». Соберите шумящие предметы (банку с крупой, погремушку, колокольчик, бутылку с водой, ключи и т.д.). Рассмотрите их внимательно вместе с ребенком. Послушайте издаваемые предметами звуки. Попросите ребёнка отвернуться и угадать предмет по звуку.
 3. Во время прогулки заострите внимание малыша на окружающих звуках: шелест листьев, звуки дождя, шагов, проезжающих мимо машин и пр.
 4. Используйте разные музыкальные игрушки.
 5. Подберите простые песенки с понятными словами. Хлопайте и проговаривайте текст вместе со словами. С более старшими детьми можно хлопать и пропевать.
 6. Игра «Тихо-громко». Возьмите шумовой музыкальный инструмент (деревянные ложки, погремушки). Предложите ребёнку поиграть в подвижную игру: когда игрушка звучит тихо, малыш бежит/ходит на носочках, когда игрушка звучит громко – прячется или приседает. Эта игра развивает не только слух, но и внимательность!
- Развивайте музыкальные способности ребенка и весело проводите время вместе!



музыкальный руководитель, Ниткина Дарья Владимировна

ТЕАТР В ГОСТЯХ У ДЕТСКОГО САДА

Наш детский сад вновь распахнул двери детскому интерактивному театру «Фантазёры». На этот раз ребята посмотрели спектакль «Ухти-Тухти». Это увлекательная история о том, как маленькая девочка Люси потеряла свои платочки и фартучек. Кто бы мог подумать, что в поисках потерянных вещей Люси попадет в увлекательное путешествие!

Конечно, только просмотром спектакля дело не ограничилось. Ребята активно участвовали в сказочном приключении. Помогали Люси взойти на высокую гору, пройти через бурную реку, делали паузу на английское чаепитие. История закончилась благополучно. Пропажа нашлась в заботливых лапках лесной ежихи-прачки Ухти-Тухти.



СОЗДАЮТ ВО

